

19 Ноябрь 1956

САЯ КОММУНА

5



Вечер работников печати

В этот вечер в клубе журналистов собрались работники печати, радио, полиграфии. Многим из них по приказу начальника «Куйбышевгидростроя» вручаются сегодня памятные значки строителей Волжской ГЭС имени В. И. Ленина. В гости к журналистам пришли местные писатели и художники, артисты драматического театра имени А. М. Горького. В зале — передвижной книжный магазин № 1 областного готографа. На большом столе — новинки советской литературы, произведения куйбышевских писателей, книги о Волжской ГЭС.

Значки награжденным вручает председатель оргбюро Куйбышевского отделения Союза журналистов СССР Н. И. Страхов.

Читателям «Волжской коммуны» запомнились очерки, зарисовки, репортажи собственного корреспондента газеты Д. В. Ширяева. Они публиковались в газете на протяжении всех лет строительства энергогиганта в Жигулех. Тов. Ширяев одним из первых получает памятный значок «Куйбышевгидростроя».

Затем значки вручаются литературным сотрудникам «Волжской коммуны» В. Б. Гецелеву, А. И. Лещиникову, С. К. Лисецкому, фотокорреспондентам А. Н. Тихомирову, Л. В. Щербакову, художникам И. В. Дубровину, липотисткам М. И. Горбачевой, П. В. Кочновой, работникам цинкографии В. Д. Моторнову, Г. Ф. Тарасовой, П. К. Кочнову, печатнице В. В. Зазиной, стереотиперу В. А. Хвостову, сотрудникам редакции газеты «Волжский комсомолец» А. Ф. Банову, Г. И. Брехману, военным журналистам В. Р. Слободчанину, А. И. Астафьеву, И. А. Ильину, старшему редактору областного книжно-издательства А. И. Зусиной, старшему корректору А. А. Агриковой, редактору промышленных передач областного радио А. П. Петрухину, звукооператору А. П. Гребенкину, инженеру звукозаписи И. С. Шенову и другим. Всего

награждено значками 75 работникам печати, радио и полиграфии.

После этого собравшиеся с интересом выслушали рассказ редактора газеты «Волжский комсомолец» В. Л. Разумневича о его встречах с польскими журналистами во время недавней поездки в Польшу.

«Новые имена на афише драмтеатра» — так называлась вторая часть вечера.

Главный режиссер Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького заслуженный деятель искусств РСФСР лауреат Сталинской премии В. А. Галицкий рассказал о ближайших постановках, о том, над какими сценическими образами работают сейчас заслуженный артист РСФСР С. И. Пономарев, артистка В. П. Шмакова, артисты В. К. Крутков и Б. В. Горюхов, принятые в этом году в коллектив, и познакомил присутствующих с их творческими биографиями.

В заключение состоялся концерт. Участники встречи с большим интересом просмотрели сцену из готовящегося к постановке спектакля «Третья, патетическая» и ряд сцен из «Горячего сердца». В концерте участвовали А. И. Демин, исполняющий роль В. И. Ленина, заслуженные артисты РСФСР С. И. Пономарев, В. А. Михайлов и артисты Б. В. Горюхов, В. П. Шмакова, Ф. И. Чеканов, В. П. Федоров, В. К. Крутков.

Во встрече также принял участие народный артист РСФСР Г. А. Шебуев, артистка М. А. Колаленко, А. Я. Шток и заведующая литературной частью театра Г. А. Горюхова. Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.

□

Артисты Куйбышевского драмтеатра имени А. М. Горького: Б. В. Горюхов, В. К. Крутков, В. П. Шмакова и заслуженный артист РСФСР С. И. Пономарев в клубе журналистов.

Фото А. Тихомирова.